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ВСТУП


Актуальність теми дослідження. 
Фінансовий результат являє собою універсальну економічну категорію, яка враховує два чинники основної мети підприємницької діяльності - доходи та витрати. Формування інформації про доходи і витрати здійснюється послідовно та безперервно за допомогою системи бухгалтерського обліку. Бухгалтерський облік, звітність та господарський контроль існують в економічному середовищі та мають здатність постійно пристосовуватись до зростаючих потреб суспільства. Актуальність теми обґрунтована економічним розвитком в країні, що супроводжується змінами законодавства, котре регулює підприємницьку, інвестиційну діяльність, податкову політику. Нажаль, в Україні розвиток нормативної та методичної бази за різними напрямами здійснюється без відповідної узгодженості, що призвело до значних відмінностей у методиці обліку доходів витрат, визначення фінансових результатів діяльності та відображення їх у звітності для використання різними групами користувачів. 
Тому питання бухгалтерського обліку доходів і витрат, методики визначення фінансових результатів, оподатковуваного прибутку, та контролю за їх формуванням і відображенням у звітності є досить актуальними, досліджуються як науковцями так і практикуючими бухгалтерами, аудиторами. 
Мета і завдання дослідження. 
Метою дипломної роботи магістра є обґрунтування теоретичних положень, методичних підходів та науково-прикладних рекомендацій щодо удосконалення обліку, аналізу та аудиту фінансових результатів господарювання на підприємствах малого бізнесу.
Завдання дипломної роботи магістра:
· дослідити наукові основи, економічний зміст та завдання обліку фінансових результатів підприємств малого бізнесу;
· вивчити методологічні засади обліку фінансових результатів підприємств малого бізнесу;
· розглянути практичні аспекти обліку фінансових результатів підприємства ТОВ «Кристал-2008»;
· запропонувати шляхи удосконалення обліку фінансових результатів на прикладі підприємства ТОВ «Кристал-2008»;
· дослідити наукові основи, економічний зміст та завдання аналізу фінансових результатів господарювання на підприємствах малого бізнесу;
· вивчити методологічні засади аналізу фінансових результатів господарювання на підприємствах малого бізнесу;
· розглянути практичні аспекти аналізу фінансових результатів господарювання ТОВ «Кристал-2008»;
· запропонувати шляхи удосконалення аналізу фінансових результатів підприємства;
· дослідити наукові основи, економічний зміст та завдання аудиту фінансових результатів господарювання підприємств малого бізнесу;
· вивчити методологічні засади аудиту фінансових результатів господарювання підприємств малого бізнесу;
· розглянути практичні аспекти аудиту фінансових результатів підприємства ТОВ «Кристал-2008»;
· запропонувати шляхи удосконалення аудиту фінансових результатів підприємства.
Об'єкт і предмет дослідження. 
Об’єктом дипломної роботи є процеси обліку, аналізу і аудиту фінансових результатів господарювання на підприємствах малого бізнесу.
Предметом дипломної роботи магістра є сукупність теоретичних, методичних та прикладних аспектів обліку, аналізу і аудиту фінансових результатів господарювання на підприємствах малого бізнесу на прикладі ТОВ «Кристал-2008».
Методи та інформаційна база дослідження. 
У процесі дослідження використовувалися методи: аналізу та синтезу – при дослідженні сучасного стану обліку, аналізу і аудиту фінансових результатів господарювання на підприємствах малого бізнесу; індукції та дедукції – при уточненні окремих понять, зокрема, «витрати», «доходи», «фінансові результати», «рентабельність»; узагальнення, порівняння і групування – при розгляді функцій доходів і витрат; абстрактно-логічний – при узагальненні теоретико-методологічних основ бухгалтерського обліку фінансових результатів та обґрунтуванні практичних пропозицій, щодо покращення економічної ефективності господарювання на підприємствах малого бізнесу; елементи методу бухгалтерського обліку – документування, оцінка, рахунки, подвійний запис, баланс і звітність – при вивченні методики обліку фінансових результатів та їх аудиті; монографічний – при вивчені зарубіжного та вітчизняного досвіду ведення обліку та аналізу фінансових результатів господарювання на підприємствах малого бізнесу.
Інформаційну базу дослідження дипломної роботи становили наукові праці провідних вітчизняних і зарубіжних учених-економістів, матеріали науково-практичних конференцій, законодавчі акти, нормативно-правові документи та галузеві методичні рекомендації з питань обліку, аналізу і аудиту фінансових результатів господарювання на підприємствах малого бізнесу. Джерелом фактографічної інформації для дослідження є дані обліку та звітності підприємства ТОВ «Кристал-2008», а також власні дослідження.
Проблеми обліку фінансових результатів у сучасних умовах висвітлювались у працях вітчизняних вчених Ф.Ф. Бутинець, А.М. Герасимович, Г.Г. Кірейцев, О.М. Галицький, В.Г. Кожем'якіна, А.М. Стельмащук, П.С. Смоленко. Питаннями аналізу і аудиту фінансових результатів займаються І.К. Дрозд, В.Б. Івашкевич, В.В. Немченко, О.Ю. Редько, О.П. Фещенко, А.В. Якименко, Д.В. Шинкаренко, Н.І. Беренда. Провідні науковці зробили значний внесок у розвиток обліку, однак низка проблем залишається не вирішеною, оскільки становлення нормативної бази обліку і звітності та теоретичне обґрунтування цих процесів перебуває на стадії формування та розвитку.
Практичне значення отриманих результатів.
Дипломна робота магістра виконана на досить високому практичному рівні, зокрема: розглянуто практичні аспекти обліку фінансових результатів ТОВ «Кристал-2008»; розглянуто практичні аспекти аналізу фінансових результатів господарювання ТОВ «Кристал-2008»; розглянуто практичні аспекти аудиту фінансових результатів ТОВ «Кристал-2008». 
Перспектива практичного застосування отриманих результатів полягає в тому, що їх можуть використовувати як керівник та бухгалтерія досліджуваного підприємства – ТОВ «Кристал-2008», так й інші вітчизняні суб’єкти господарювання аналогічного профілю діяльності. Здобуті результати магістерського дослідження готові до використання в практиці діяльності ТОВ «Кристал-2008», тобто мають практичну цінність.
Загальна структура та обсяг роботи. 
Дипломна робота магістра складається зі вступу, трьох розділів із висновками до кожного розділу, висновків та пропозицій, списку використаних джерел та додатків. 
В першому розділі «Сучасний стан та шляхи удосконалення обліку фінансових результатів підприємства на прикладі ТОВ «Кристал-2008» досліджено наукові основи, економічний зміст та завдання обліку фінансових результатів підприємств малого бізнесу; вивчено методологічні засади обліку фінансових результатів підприємств малого бізнесу; розглянуто практичні аспекти обліку фінансових результатів підприємства ТОВ «Кристал-2008»; запропоновано шляхи удосконалення обліку фінансових результатів підприємства.
В другому розділі «Сучасний стан та шляхи удосконалення аналізу фінансових результатів підприємства на прикладі ТОВ «Кристал-2008»» досліджено наукові основи, економічний зміст та завдання аналізу фінансових результатів господарювання на підприємствах малого бізнесу; вивчено методологічні засади аналізу фінансових результатів господарювання на підприємствах малого бізнесу; розглянуто практичні аспекти аналізу фінансових результатів підприємства ТОВ «Кристал-2008»; запропоновано резерви підвищення ефективності фінансових результатів на підприємстві.
В третьому розділі «Сучасний стан та шляхи удосконалення аудиту фінансових результатів підприємств на прикладі ТОВ «Кристал-2008»» досліджено наукові основи, економічний зміст та завдання аудиту фінансових результатів підприємств малого бізнесу; вивчено сучасні методологічні засади аудиту фінансових результатів підприємств малого бізнесу; розглянуто практичні аспекти аудиту фінансових результатів підприємства ТОВ «Кристал-2008»; запропоновано шляхи удосконалення аудиту фінансових результатів підприємства.
Зміст дипломної роботи магістра представлений на 107 сторінках комп’ютерного тексту. 
Дипломна робота магістра містить 10 таблиць, 6 рисунків. Положення основного тексту дипломної роботи магістра доповнює матеріал, викладений у 13 додатках. Список використаних джерел налічує 84 найменувань, представлених на 8 сторінках.
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Проаналізовано організацію первинного обліку на підприємстві ТОВ «Кристал-2008», де обліковий процес формування фінансових результатів операційної діяльності є не складним. Для отримання показника прибутку або збитку від операційної діяльності Планом рахунків передбачено субрахунок 791 "Результат операційної діяльності". У кінці звітного періоду рахунки 70, 71, 90, 92, 93 списуються на субрахунок 791 "Результат операційної діяльності", за даними якого визначається прибуток (збиток) операційної діяльності. У ТОВ «Кристал-2008»загальновиробничі витрати відображають на рахунку 91.
Методика визначення та облік чистого доходу (виручки) від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) в Звіті про фінансові результати відображається по рядку з аналогічною назвою. Чистий дохід (виручка) від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) визначається шляхом вирахування з валового доходу (виручки) від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) відповідних податків, зборів, знижок тощо. Враховуючи, що досліджуване підприємство ТОВ «Кристал-2008» є спрощенцем,  платником єдиного податку, то і звітність воно формує за формами №1-м та №2-м.  У Звіті про фінансові результати (Форма № 2-м) даний показник відображається по рядку з фінансовий результат до оподаткування (р.2290). Таким чином, на рахунку 791 "Результат операційної діяльності" по конкретному виду діяльності буде визначено результат діяльності - прибуток або збиток. Арифметичний підсумок показників рахунків відповідної діяльності (виробничої, надання послуг, торгової) дає можливість визначити загальний результат діяльності ТОВ «Кристал-2008».
Якщо до підсумку додати суми, які характеризують доходи або витрати іншої операційної діяльності, то підсумок буде характеризувати фінансовий результат від операційної діяльності підприємства в цілому. Визначену суму фінансового результату від операційної діяльності списують на фінансово-результатний активно-пасивний рахунок 44 «Нерозподілені прибутки (непокриті збитки)» записом: на суму одержаного прибутку: Д-т рах. 791 «Результат операційної діяльності» К-т рах. 441 «Прибуток нерозподілений»;
Сформовано напрямки удосконалення обліку: для оптимізації організації обліку у ТОВ «Кристал-2008» слід запровадити наступні заходи: розробити Наказ про облікову політику підприємства. Так, як в господарстві такий наказ вiдсутнiй, проте обрано форму обліку, форму звiтностi та визначено права працiвникiв, то за рахунок аналiзу роботи бухгалтерiї було запропоновано примiрник Наказу про облікову політику на пiдприємствi 
Наступним елементом вдосконалення організації обліку є створення для ТОВ «Кристал-2008» графіку документообігу даної, який би забезпечив своєчасне отримання первинних документів з місць їх виписування. Графік документообігу буде забезпечувати покращення облікової роботи, посилення контрольних функцій бухгалтерського обліку, своєчасне створення бухгалтерської, статистичної, податкової звітності ТОВ «Кристал-2008». 
Основним недоліком застосовуваної на ТОВ «Кристал-2008» журнально-ордерної форми є те, що вона не пристосована до комп’ютерної обробки даних, деякі регістри мають складну побудову і різну структуру журналів-ордерів і відомостей. Саме тому ми пропонуємо використовувати автоматизовану форму обліку, адже вона дозволяє автоматично вирішувати проблему підготовки облікової інформації, звітності, здійснення контролю і аналізу діяльності підприємства
Для автоматизації обліку агроформувань в Україні найбільше розповсюдження отримала програма 1С:Підприємство, але враховуючи її не стійкі ринкові позиції ми пропонуємо впроваджувати автоматизацію обліку ТОВ «Кристал-2008» за допомогою програми «Майстер Бухгалтерія», що є продуктом компанії IT-Enterprise. Це універсальна програма масового призначення для автоматизації бухгалтерського і податкового обліку, що включає підготовку обов’язкової (регламентованою) звітності. Методика бухгалтерського обліку забезпечує одночасну реєстрацію кожного запису господарської операції як по рахунках бухгалтерського обліку, так і по необхідних розрізах аналітичного обліку, кількісного і валютного обліку. Все ширшого розповсюдження набуває  модуль даної програми - МайстерАгро який забезпечує рішення всіх задач, що стоять перед бухгалтерською службою підприємства, якщо до її повноважень повністю входить облік на підприємстві, включно з випискою первинних документів, обліком продажів і т.д. Крім того, інформацію про окремі види діяльності, торгові і виробничі операції, можуть вводити співробітники суміжних служб підприємства, що не є бухгалтерами.
Товариство з обмеженою відповідальністю «Крістал-2008» знаходиться у центральній частині Великомихайлівського району Одеської області, в межах зони півдня України. ТОВ «Кристал-2008» створений у процесі реорганізації сільськогосподарського виробничого кооперативу «Кристал», заснований на добровільному об’єднанні участі у спільній сільськогосподарській виробничій діяльності від 15 квітня 2008 року.
Згідно статуту  ТОВ «Кристал-2008» є підприємством, створеним для спільного виробництва продукції сільського господарства з обов’язковою трудовою участю його членів у діяльності ТОВ «Кристал-2008» на засадах підприємництва з метою отримання доходу у відповідності з чинним законодавством.
Бухгалтерський облiк ТОВ «Кристал-2008» ведеться з дня реєстрації підприємства. Вiдповiдальнiсть за органiзацiю бухгалтерського облiку на пiдприємствi несе керівник ТОВ «Кристал-2008» - Куделін К.І., до його функцій входить забезпечення облікового процесу та формування облікового апарату.
Площа сільськогосподарських угідь на звітний – 2018 рік збільшилась на 18 га і це є позитивним для розвитку агропідприємства бо дозволить збільшити обсяги виробництва. 
За досліджуваний період спостерігаємо поступове зростання авансованого капіталу, що свідчити про якісне використання активів підприємства на протязі 2016-2018 років. Капіталозабезпеченість підприємства на звітний рік зменшилась що свідчить про зменшення інтенсивності використання сільськогосподарських угідь підприємства.
За досліджуваний період спостерігаємо зменшення доходу від реалізації продукції із кожним звітним роком, що пояснюється коливанням цін на рику збуту та конкурентними цінами. Напрям виробництва на підприємстві протягом останніх трьох років це вирощування зернових та технічних сільськогосподарських культур.
У звітному році ТОВ «Кристал -2008» отримало від реалізації ріпаку 1089 тис.грн., що склало 21 % від загального продажу вирощуваних сільськогосподарських культур.
На звітний - 2018 рік досліджуване підприємство на 8% зменшило чистий дохід від реалізації продукції, а собівартість продукції навпаки зросла, усе це вплинуло негативно на отримання валового прибутку і у 2018 році ми спостерігаємо його зменшення в 4 рази порівняно із 2016 роком.
Чистий прибуток досліджуваного підприємства найкращим був у 2016 році, що пояснюється чіткою і вірною пропорційністю між собівартістю та чистим доходом від виробництва продукції.
Важливе місце у фінансовій політиці ТОВ «Кристал -2008» посідає розподіл та використання прибутку, як основного джерела фінансування його інвестиційних потреб і задоволення економічних інтересів власників. подано схему  напрямів можливого використання прибутку ТОВ «Кристал -2008», що залишається в розпорядженні підприємства після сплати податків. Фонд розвитку виробництва є власним  джерелом ТОВ «Кристал -2008», що застосовується для фінансування витрат, пов’язаних зі зростання виробництва, технічним переозброєнням, вдосконаленням технології виробництва та інших потреб, що забезпечують розвиток та зміцнення матеріально-технічної бази підприємства.
Напрями вдосконалення системи аудиту можуть мати різноманітний характер. Один із них полягає в поліпшенні нормативно-правового забезпечення контрольної функції аудиту. Система аудиту в Україні функціонує згідно з Конституцією та чинним законодавством України, регламентується підзаконними актами. Але ці норми часто можуть мати дещо суперечливий характер, можуть не охоплювати потрібні сфери, не розмежовувати функції та повноваження аудиторських органів, що в свою чергу може призвести до того, що система не має цілісності й дієвості.
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